
2024年度 授業アンケート結果（前期） 

 

1.実施科目数 

1,302科目 

    

2．回答率（履修者数・回答者数） 

回答率 32.0％ （延べ履修者数 67,390名・延べ回答者数 21,540名） 

     

3.回答概要（５段階） 

Q1 授業内容はシラバスと一致していた。 

   平均点 ４.４６点 

①そう思わない（７.１％）  ②あまりそう思わない（１.２％） 

   ③どちらとも言えない（４.7％）  ④ややそう思う（12.7％）  ⑤そう思う（74.2％） 

    

Q2 教員の学生への対応は適切だった（質問への応答や受講指導等）。 

平均点 4.37点 

①そう思わない（７.4％）  ②あまりそう思わない（2.2％） 

   ③どちらとも言えない（6.4％）  ④ややそう思う（13.7％）  ⑤そう思う（70.4％） 

 

Q3 授業は興味・関心を刺激するものだった。  

平均点 ４.２１点 

①そう思わない（７.７％）  ②あまりそう思わない（４.１％） 

   ③どちらとも言えない（８.９％）  ④ややそう思う（18.4％）  ⑤そう思う（60.9％） 

 

Q4 授業は満足できるものだった。 

平均点 ４.23点 

①そう思わない（8.0％）  ②あまりそう思わない（3.5％） 

   ③どちらとも言えない（8.3％）  ④ややそう思う（17.7％）  ⑤そう思う（62.5％） 

 

Q5 毎回授業の前後にどれくらい学習しましたか。 

平均点 １.90点 

①勉強していない～30分未満（39.9％） 

   ②30分～1時間未満（39.2％） 

   ③1時間～2時間未満（14.4％） 

   ④2時間～3時間未満（3.7％） 

   ⑤3時間以上（2.7％） 

    

4.集計資料 

2024年度 授業アンケート結果（前期） 集計表 

以上 



 2024年度授業アンケート結果（前期)集計表

平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率 平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

1 全学共通
地域理解
科目

2 1,563 771 49.3% 4.46 51 6.6% 5 0.6% 47 6.1% 107 13.9% 561 72.8% 4.24 48 6.2% 15 1.9% 121 15.7% 110 14.3% 477 61.9%

2 全学共通
国際理解
科目

325 8,589 4,047 47.1% 4.49 256 6.3% 38 0.9% 193 4.8% 525 13.0% 3,035 75.0% 4.46 278 6.9% 68 1.7% 177 4.4% 519 12.8% 3,005 74.3%

3 全学共通
一般教養
科目

50 9,097 2,524 27.7% 4.42 182 7.2% 42 1.7% 140 5.5% 328 13.0% 1,832 72.6% 4.33 184 7.3% 60 2.4% 193 7.6% 379 15.0% 1,708 67.7%

4 全学共通
スポーツ健康

科目
42 1,756 528 30.1% 4.44 43 8.1% 7 1.3% 30 5.7% 45 8.5% 403 76.3% 4.44 41 7.8% 10 1.9% 24 4.5% 53 10.0% 400 75.8%

5 全学共通
キャリアデザイン

科目
3 811 320 39.5% 4.39 16 5.0% 3 0.9% 35 10.9% 51 15.9% 215 67.2% 4.24 16 5.0% 9 2.8% 52 16.3% 49 15.3% 194 60.6%

6 全学共通
データサイエンス

科目
30 1,280 716 55.9% 4.47 55 7.7% 1 0.1% 39 5.4% 75 10.5% 546 76.3% 4.42 54 7.5% 12 1.7% 45 6.3% 76 10.6% 529 73.9%

7 全学共通 その他 12 979 300 30.6% 4.49 25 8.3% 1 0.3% 10 3.3% 31 10.3% 233 77.7% 4.38 24 8.0% 4 1.3% 20 6.7% 37 12.3% 215 71.7%

全学共通 計 464 24,075 9,206 38.2% 4.46 628 6.8% 97 1.1% 494 5.4% 1,162 12.6% 6,825 74.1% 4.39 645 7.0% 178 1.9% 632 6.9% 1,223 13.3% 6,528 70.9%

8 商学部 142 9,743 2,278 23.4% 4.44 171 7.5% 30 1.3% 109 4.8% 284 12.5% 1,684 73.9% 4.32 190 8.3% 64 2.8% 155 6.8% 284 12.5% 1,585 69.6%

9 人文学部 292 10,183 3,417 33.6% 4.50 225 6.6% 35 1.0% 117 3.4% 453 13.3% 2,587 75.7% 4.44 232 6.8% 61 1.8% 174 5.1% 451 13.2% 2,499 73.1%

10 法学部 64 4,450 1,317 29.6% 4.42 120 9.1% 20 1.5% 42 3.2% 137 10.4% 998 75.8% 4.36 119 9.0% 33 2.5% 55 4.2% 154 11.7% 956 72.6%

11 経済科学部 102 6,482 1,524 23.5% 4.41 102 6.7% 17 1.1% 92 6.0% 252 16.5% 1,061 69.6% 4.30 108 7.1% 27 1.8% 127 8.3% 293 19.2% 969 63.6%

12 人間環境学部 59 2,893 926 32.0% 4.38 83 9.0% 17 1.8% 41 4.4% 113 12.2% 672 72.6% 4.37 77 8.3% 16 1.7% 49 5.3% 131 14.1% 653 70.5%

13 健康科学部 88 4,626 1,634 35.3% 4.52 83 5.1% 28 1.7% 76 4.7% 218 13.3% 1,229 75.2% 4.33 109 6.7% 62 3.8% 115 7.0% 235 14.4% 1,113 68.1%

14 国際コミュニティ学部 86 4,814 1,386 28.8% 4.45 113 8.2% 19 1.4% 52 3.8% 144 10.4% 1,058 76.3% 4.35 124 8.9% 29 2.1% 63 4.5% 187 13.5% 983 70.9%

学部科目 計 833 43,191 12,482 28.9% 4.46 897 7.2% 166 1.3% 529 4.2% 1,601 12.8% 9,289 74.4% 4.37 959 7.7% 292 2.3% 738 5.9% 1,735 13.9% 8,758 70.2%

15 資格関連科目 5 124 37 29.8% 4.43 5 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 31 83.8% 4.19 6 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 16.2% 25 67.6%

全科目 計 1,302 67,390 21,725 32.2% 4.46 1,530 7.0% 263 1.2% 1,023 4.7% 2,764 12.7% 16,145 74.3% 4.38 1,610 7.4% 470 2.2% 1,370 6.3% 2,964 13.6% 15,311 70.5%
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 2024年度授業アンケート結果（前期）集計表

1 全学共通
地域理解
科目

2 1,563 771 49.3%

2 全学共通
国際理解
科目

325 8,589 4,047 47.1%

3 全学共通
一般教養
科目

50 9,097 2,524 27.7%

4 全学共通
スポーツ健康

科目
42 1,756 528 30.1%

5 全学共通
キャリアデザイン

科目
3 811 320 39.5%

6 全学共通
データサイエンス

科目
30 1,280 716 55.9%

7 全学共通 その他 12 979 300 30.6%

全学共通 計 464 24,075 9,206 38.2%

8 商学部 142 9,743 2,278 23.4%

9 人文学部 292 10,183 3,417 33.6%

10 法学部 64 4,450 1,317 29.6%

11 経済科学部 102 6,482 1,524 23.5%

12 人間環境学部 59 2,893 926 32.0%

13 健康科学部 88 4,626 1,634 35.3%

14 国際コミュニティ学部 86 4,814 1,386 28.8%

学部科目 計 833 43,191 12,482 28.9%

15 資格関連科目 5 124 37 29.8%

全科目 計 1,302 67,390 21,725 32.2%
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平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率 平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

3.77 83 10.8% 74 9.6% 117 15.2% 157 20.4% 340 44.1% 3.97 67 8.7% 51 6.6% 109 14.1% 157 20.4% 387 50.2%

4.33 275 6.8% 124 3.1% 290 7.2% 655 16.2% 2,703 66.8% 4.37 284 7.0% 88 2.2% 268 6.6% 628 15.5% 2,779 68.7%

4.18 184 7.3% 118 4.7% 251 9.9% 471 18.7% 1,500 59.4% 4.17 207 8.2% 103 4.1% 248 9.8% 453 17.9% 1,513 59.9%

4.35 46 8.7% 12 2.3% 26 4.9% 69 13.1% 375 71.0% 4.38 41 7.8% 12 2.3% 29 5.5% 69 13.1% 377 71.4%

3.96 32 10.0% 16 5.0% 50 15.6% 56 17.5% 166 51.9% 4.03 30 9.4% 13 4.1% 48 15.0% 56 17.5% 173 54.1%

4.22 53 7.4% 25 3.5% 69 9.6% 132 18.4% 437 61.0% 4.32 55 7.7% 14 2.0% 52 7.3% 123 17.2% 472 65.9%

4.06 30 10.0% 14 4.7% 27 9.0% 65 21.7% 164 54.7% 4.12 28 9.3% 17 5.7% 21 7.0% 60 20.0% 174 58.0%

4.22 703 7.6% 383 4.2% 830 9.0% 1,605 17.4% 5,685 61.8% 4.26 712 7.7% 298 3.2% 775 8.4% 1,546 16.8% 5,875 63.8%

4.14 186 8.2% 116 5.1% 226 9.9% 426 18.7% 1,324 58.1% 4.16 196 8.6% 108 4.7% 211 9.3% 392 17.2% 1,371 60.2%

4.31 239 7.0% 96 2.8% 218 6.4% 671 19.6% 2,193 64.2% 4.32 251 7.3% 90 2.6% 213 6.2% 626 18.3% 2,237 65.5%

4.24 126 9.6% 46 3.5% 78 5.9% 203 15.4% 864 65.6% 4.23 132 10.0% 43 3.3% 74 5.6% 208 15.8% 860 65.3%

4.14 115 7.5% 70 4.6% 164 10.8% 313 20.5% 862 56.6% 4.16 117 7.7% 60 3.9% 159 10.4% 317 20.8% 871 57.2%

4.17 75 8.1% 35 3.8% 106 11.4% 151 16.3% 559 60.4% 4.20 79 8.5% 28 3.0% 94 10.2% 157 17.0% 568 61.3%

4.15 107 6.5% 81 5.0% 178 10.9% 358 21.9% 910 55.7% 4.19 112 6.9% 78 4.8% 158 9.7% 333 20.4% 953 58.3%

4.17 118 8.5% 64 4.6% 118 8.5% 249 18.0% 837 60.4% 4.20 126 9.1% 47 3.4% 110 7.9% 248 17.9% 855 61.7%

4.20 966 7.7% 508 4.1% 1,088 8.7% 2,371 19.0% 7,549 60.5% 4.22 1,013 8.1% 454 3.6% 1,019 8.2% 2,281 18.3% 7,715 61.8%

4.30 5 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 16.2% 26 70.3% 4.30 4 10.8% 1 2.7% 1 2.7% 5 13.5% 26 70.3%

4.21 1,674 7.7% 891 4.1% 1,918 8.8% 3,982 18.3% 13,260 61.0% 4.24 1,729 8.0% 753 3.5% 1,795 8.3% 3,832 17.6% 13,616 62.7%
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 2024年度授業アンケート結果（前期）集計表

1 全学共通
地域理解
科目

2 1,563 771 49.3%

2 全学共通
国際理解
科目

325 8,589 4,047 47.1%

3 全学共通
一般教養
科目

50 9,097 2,524 27.7%

4 全学共通
スポーツ健康

科目
42 1,756 528 30.1%

5 全学共通
キャリアデザイン

科目
3 811 320 39.5%

6 全学共通
データサイエンス

科目
30 1,280 716 55.9%

7 全学共通 その他 12 979 300 30.6%

全学共通 計 464 24,075 9,206 38.2%

8 商学部 142 9,743 2,278 23.4%

9 人文学部 292 10,183 3,417 33.6%

10 法学部 64 4,450 1,317 29.6%

11 経済科学部 102 6,482 1,524 23.5%

12 人間環境学部 59 2,893 926 32.0%

13 健康科学部 88 4,626 1,634 35.3%

14 国際コミュニティ学部 86 4,814 1,386 28.8%

学部科目 計 833 43,191 12,482 28.9%

15 資格関連科目 5 124 37 29.8%

全科目 計 1,302 67,390 21,725 32.2%
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平均点 1 率 2 率 3 率 4 率 5 率

1.47 493 63.9% 215 27.9% 42 5.4% 18 2.3% 3 0.4%

2.02 1,236 30.5% 1,850 45.7% 694 17.1% 162 4.0% 105 2.6%

1.79 1,138 45.1% 987 39.1% 257 10.2% 78 3.1% 64 2.5%

1.58 327 61.9% 141 26.7% 32 6.1% 13 2.5% 15 2.8%

1.51 191 59.7% 101 31.6% 22 6.9% 5 1.6% 1 0.3%

1.72 345 48.2% 257 35.9% 92 12.8% 14 2.0% 8 1.1%

1.99 115 38.3% 110 36.7% 51 17.0% 12 4.0% 12 4.0%

1.84 3,845 41.8% 3,661 39.8% 1,190 12.9% 302 3.3% 208 2.3%

1.81 1,048 46.0% 816 35.8% 273 12.0% 72 3.2% 69 3.0%

1.95 1,255 36.7% 1,411 41.3% 526 15.4% 127 3.7% 98 2.9%

2.24 302 22.9% 576 43.7% 298 22.6% 102 7.7% 39 3.0%

2.05 548 36.0% 540 35.4% 311 20.4% 66 4.3% 59 3.9%

1.84 360 38.9% 406 43.8% 123 13.3% 22 2.4% 15 1.6%

1.94 684 41.9% 571 34.9% 238 14.6% 71 4.3% 70 4.3%

1.84 602 43.4% 529 38.2% 173 12.5% 36 2.6% 46 3.3%

1.95 4,799 38.4% 4,849 38.8% 1,942 15.6% 496 4.0% 396 3.2%

2.24 6 16.2% 18 48.6% 11 29.7% 2 5.4% 0 0.0%

1.90 8,650 39.8% 8,528 39.3% 3,143 14.5% 800 3.7% 604 2.8%
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Q5　毎回授業の前後にどれくらい学習しましたか。
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